TCO: OAO "Tennocets Canxr-IleTepbypr”

OTyer o Tennonorpe6bnexHnn no npuéopam YYTI 3a okTabpb 2013

ABOHEeHT: 000 "KKC-2 Hegckoro paiioHa" rpacpumk: 150/70
[Jorosop: 31502-6 CxeMa nogknoveHuns: YetolpéxTpybHas
Anpec: r. CaHkT-TMNeTepbypr, O6yxoBckoi 060poHsl 140, TL-3 CLIO+IBC

YCTaHOBNEHHBIE NPUEOPbI:

Boluncnutens: CMT-943 N2 14728 Mpu6opekl YYTI nosepensl Ao 09.07.2016 Txs=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeo6p. Aasnexus

MNoaaowwmin Tp.  MP3M 50 KTNTP-05

O6patH.Tp. MP3M 50 KTTITP-05

Tp-A. IBC MP3M 40 KTTITP-05

Tp.umpk. NBC MP3M 20 KTTMTP-05

Tp. MoanuTkn

PacuetHbit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxe)-M2*(h2-hxe) snero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxB)

[NorosopHbie Harpysku, Mkan/u, Qot= QBEHT.= Qrex.norv.= Qrec=
[forosopHble Harpysku (cp.yac), Mkan/u,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp= :
[lorosopHble Harpysku (cp.yac), T/u, Gor= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
DaKTMYecKue Harpysku: GoT .= T/cyT Grec .= 1/cyt  Qot.d.= MKan/mec  QoT.cp..= Kan/cyT
KOHCTaHTHble 3HaueHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopalowwit Tpy6onposoa O6paTHblii Tpy6onposoa
Hata vacel | fG1, T1, P1, Gl, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, G1rsc, G2rec, dGrsc, Q
% C Krc/cm TOHH I'kan % C Krc/cM TOHH Tkan C TOHH TOHH TOHH TOHH I'kan

01.10.13 24 - 57,75 9,20 188,790 = - 43,12 4,60 189,042 - 14,63 0,000 - - - 2,779
02.10.13 24 = 54,96 9,20 175,977 = a 40,81 4,60 175,961 = 14,15 0,104 = - = 2,509
03.10.13 24 = 56,55 9,20 183,849 - - 41,97 4,60 184,014 - 14,58 0,022 3 # = 2,697
04.10.13 24 # 60,18 9,20 184,712 = - 44,16 4,60 184,639 - 16,02 0,141 - - - 2,981
05.10.13 24 - 57,69 9,20 185,272 = = 43,13 4,60 185,159 = 14,57 0,183 = - - 2,722
06.10.13 24 = 56,48 9,20 185,855 - - 42,55 4,60 185,455 = 13,93 0,462 = = - 2,625
07.10.13 24 2 62,48 9,20 165,968 - = 44,24 4,60 165,557 - 18,24 0,444 - - S 3,058
08.10.13 24 - 59,98 9,20 181,084 = o 44,59 4,60 181,362 - 15,40 0,005 ~ = - 2,804
09.10.13 24 = 53,86 9,20 188,741 = = 42,03 4,60 189,204 = 11,83 0,000 - = = 2,247
10,10.13 24 % 42,64 9,20 191,423 - - 35,61 4,60 192,229 5 7,03 0,000 5 £ = 1,358
11,10.13 24 - 40,21 9,20 180,746 = = 33,27 4,60 181,509 = 6,94 0,006 - - - 1,267
12,10.13 24 - 46,44 9,20 192,598 & = 37,15 4,60 193,164 - 9,30 0,000 = = - 1,806
13.10.13 24 N 48,27 9,20 193,309 - - 38,18 4,60 194,023 . 10,09 0,000 = = = 1,967
14.10.13 24 - 53,92 9,20 190,153 = = 40,69 4,60 190,452 - 13,23 0,033 - - & 2,530
15.10.13 24 “ 60,95 9,20 188,631 & = 44,80 4,60 188,668 = 16,15 0,098 . = * 3,066
16.10.13 24 = 60,62 9,20 183,516 N = 44,74 4,60 183,487 - 15,87 0,077 = - = 2,932
17.10.13 24 2 63,49 9,20 187,095 = - 46,11 4,60 186,960 2 17,38 0,185 2 2 = 3,275
18.10.13 24 - 64,30 9,20 192,622 = = 46,80 4,60 192,654 = 17,50 0,026 - - - 3,390
19.10.13 24 - 64,05 9,20 192,956 5 & 46,44 4,60 192,471 = 17,61 0,503 = = = 3,437
20.10.13 24 = 65,64 9,20 195,617 - - 47,35 4,60 195,164 = 18,30 0,453 & = Z 3,617
21.10.13 24 = 63,18 9,20 196,181 - - 46,09 4,60 195,307 - 17,09 0,887 - - - 3,410
22.10.13 24 - 59,75 9,20 194,799 % = 44,00 4,60 194,164 - 15,75 0,636 - " - 3,113
23.10.13 24 - 65,64 9,20 195,617 - “ 47,35 4,60 195,164 = 18,30 0,453 = - = 3,617
CpeaHee 24,00]- 57,35 9,20 187,631(- = 42,83 4,60 187,644|- 14,52 0,205}- E s 2,748
Wroro 552,0 4315,513 0,000 4315,808 0,000 4,718 0,00 0,00 0,00 63,21
OpveHTMPOBOYHO A0 KOHLA Mecsaua(+) 1548,443 1545,010 3,592 27,27
WUtoro 3a okTa6pb 2013 : 5863,956 5860,818 8,310 90,48
[10Ka3aHNA CYETYMKOB HA MOMEHT CHATUN AaHHBIX: '

JlaTa u Bpems Gl,t Q1,I'kan G2t Q2,I'kan G3,1 G4,1 Q,'kan IToxazanus 'BC
02.10.13 15:00 11692,002 - 12755,903 - - - 327,990
23.10.13 07:00 15563,368 : 16627451 = - - 384,131
Bpems aBapuitHbIX cuTyauwii: 0,00 yacos
UTOro ¢ y4eToMm cpeaHeMecsiNHO TeMnepaTypbl XONoaAHO! Boabl txe= __'C
Bcero ¢ yueToM HOpMaTMBHbIX NOTepb Ha y4acTke OT pasaena A0 y3na yyera
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